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PE CHINH THUC

I. PHAN TRAC NGHIEM (3 diém) Chon dap dn ding trong cic ciu sau va viét vao gidy
lam bai kiém tra:

Ciu 1: Bi¢u do hinh quat tron (nhu hinh vé) Ti 1€ % cic logi qué 03 bén
bi¢u dién ti I¢ %a cac logi qua gom nhan, tdo, I¢ va nho ban

duoc cua | curra hang. Biét ngay hom do cira hang ban dugc
150 ke 4 loai qua trén.

Khiang dinh nao sau day la DUNG?
A. Cua hang ban duoc tong 45 kg 1€ va nho
B. Cura hang ban duge 30 kg tao.

C. Khdi lugng nhan ban duoc nhiéu hon khéi lurgng nho ban
duoc la 30 kg

D. Khoi lugng nhdn ban dugc 1a 40 kg

Ciu 2: Panh gia két qua hoc 1ap trong hoc ki II cua hoc sinh 16p 8C ¢ truéng THCS A duge
thonz ké trong bang sau:

Mirc | Xuatsic | Tt Kha Pat l
Sé hoc sinh | 5 [ 23 _ A 4 }
Tﬂfgg s0 hoe sinh duoc khen thuong (1a hoc sinh dat mic Xuat sac va Tot) la:
A. 15 B.13 C. 28 D. 38 '
Cau 3: Gico mgt con xuc xac 18 lan lién tiép, ¢ 6 1an xuat hién mit | chdm. Xdc sudt thuc
nghiém cua bién ¢d “Mat xudt hién cua xiic xdc la mdt 1 chdm " 1a :
Ao B. L. c.l. p.2
4 7 3

Céu 4: Mot hdp chira 10 tam thé cung loai duoc dénh ) tr 4 dén 13. Ban Hoa lay ra ngiu
nhién | thé tir hop. Xéc suét dé thé chon ra ghi sb nguyén t6 la:

A.02 B.03 C.04 D. 0,5
Ciu 5: Trong cac ham sb sau ddy, ham s6 nao khéng phai 14 ham sé bac nhit :

A. y=V2x-3 B.y = 3+x C.y= D.y= J2-3x

Cau 6: Thanh long la mot loai cay chiu han, khéng kén dit, rat lthh hgp vei diéu kién khi hiu
vathod nhudng coa tinh Binh Thuén. Gid ban 1 kg Thanh long rudt do loai I 1a 32 000 dong. Cong
thirc biéu thj sé tién y (déng) ma ngudi mua phai tra khi mua x (kg) Thanh long rudt do loai I la:
A.y = 50000 B.y=32000-x C.y =30 000.x D.y =32 000.x

Cau 7: S6 nao dudi day Ia nghiém ciia phuong trinh 6x-5=07?

-5
o B. > 820 b=
6 6 5 5
Céu 8: V4i gid trj nao cta tham sé m dé phuong trinh (m+2)x—4=0 1a phuong trinh bic
nhat mét 4n?

A.m#2. B. m#-2. C.m#4. D.m#-3

Ciéiu 9: Cho tam gidc ABC ¢6 AB = 14cm, AC =21 cm. AD la phén giac cia géc A, bil
BD = 8cm. D¢ dai canh DC la:



A.22 cm B. 20cm C. 10cm D. |2cm
: (CD
Ciu 10: Cho AB=16cm, CD =3dm. Tinh ti s0 %3—

A._C‘Ezl_é_ B_QD_:E C.(;I?.:l_s.. D.EI_).:i
AB 3 AB 15 AB 8 AB 16
... . DM DN " Y :
Ciu 11: Cho ADEF ¢6 =— (M € DE,N € DF ), theo dinh li Thalés ddo suy ra dugc
' DE DF

két qua nao sau day:

A. MN // EF B. MN // DE . 4

C. MN // DF . D. MN // MF .

F N D

Cau 12: Cho hinh v&, biét ADEB & AFHA véi ti sb dong dang 1a & .
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Khi d6 ti s6 ddng dangk bing
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II. TY LUAN ( 7 diém)
Bai 1: (2 diém): Giai ciac phuong trinh sau:
x=5_ 2x+1
3 2
Bai 2: (1,5 diém): Giai bai toan bang cach lap phuong trinh
Mot ngudi di xe may tir A dén B vdi van tde 40 km/h. Luc di tr B vé A ngudi do di vai
van tdc 1a 30 km/h nén thoi gian vé hét nhiéu hon thoi
gian di la 45 phat. Tinh quang duong AB?
Bai 3: (0,5 diém) Mot ngudi cao 1,6 m dimg cach mét
gdc cay 4,75m. Bong cua ngudi d6 dai 1,25m va tring véi
bong cua cay (Hinh vé). Hoi cdy cao bao nhiéu mét ?
Bai 4: (2,5 diém): Cho AABC c6 3 goc nhon, cac dudmg
cao BD va CE ¢t nhau tai diém H.

B. 2. C.l. D.
2

|

a)2x-8=0 b)

1 c) 5x*-4(x-1)" +4=0

[/‘7

a) Chimg minh: AABD —~ AACE = aTSm Tasm

b) Cho AB = 4cm, AC = Scm, AD = 2cm. Tinh d dai doan thiang AE
¢) Chimg minh: £DH = BCH
Bai 5: ( 0,5 diém) Giai phuong trinh (x=7)(x-5)(x-4)(x-2)=72
Hét




